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Jelentkezéssel kapcsolatos információk 

 

Az október-novemberi érettségi vizsgára való jelentkezés határideje 2023. szeptember 5. 16 óra 

Előrehozott érettségi vizsga a tanulói jogviszony fennállása alatt, az érettségi bizonyítvány 

megszerzése előtt egyes érettségi vizsgatárgyból első alkalommal tett vizsga, amely letehető: 

 idegen nyelvekből, informatikából a középiskolai tanulmányok teljes befejezését 

megelőző második tanév május-júniusi vizsgaidőszakában, valamint az azt követő 

vizsgaidőszakokban, továbbá 

 olyan érettségi vizsgatárgyból, amelyeknél a tanuló számára az adott vizsgatárgy vizsgájára 

való jelentkezés feltételeinek teljesítéséhez szükséges tantárgy, tantárgyak tanítása a 

középiskola helyi tanterve szerint a középiskolai tanulmányok befejezését megelőző 

tanévek valamelyikében lezárul, először a középiskolai tanulmányok teljes befejezését 

megelőző második tanév május-júniusi vizsgaidőszakában, valamint az azt követő 

vizsgaidőszakokban. 

A vizsgaszabályzat 12. § (7) bekezdése szerint amennyiben a tanuló nem abban a középiskolában 

jelentkezik előrehozott érettségi vizsgára, amellyel tanulói jogviszonyban áll, igazolnia kell a fent 

részletezett feltételeknek való megfelelést. Az igazolást az az intézmény állíthatja ki, amellyel a 

vizsgázó tanulói jogviszonyban áll. 

Az aláírt jelentkezési laphoz az alábbi mellékleteket kell csatolni: 

• A rendes érettségi vizsgára történő jelentkezés esetén a középiskolai bizonyítvány (minden tanévre 

vonatkozó oldalainak) másolatát; illetve, ha valamely vizsgatárgyból már van érettségi eredménye a 

jelentkezőnek, akkor ezen eredmény(ek) igazolására szolgáló eredeti törzslapkivonatot. 

• Az előrehozott vizsgára történő jelentkezés esetén, ha valamely vizsgatárgyból már van érettségi 

eredménye a jelentkezőnek, akkor ezen eredmény(ek) igazolására szolgáló eredeti törzslapkivonatot. 

• Az ismétlő vizsga esetén a jelentkezési laphoz csatolni kell az érettségi bizonyítvány és érettségi 

tanúsítvány(ok), valamint a középiskolai bizonyítvány (minden tanévre vonatkozó oldalainak) 

másolatát, valamint eredeti példányban a vizsgadíj befizetésének az igazolását, amennyiben ez 

releváns. 
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• A kiegészítő vizsga esetén csatolandó melléklet az érettségi bizonyítvány, valamint a középiskolai 

bizonyítvány (minden tanévre vonatkozó oldalainak) másolata, valamint eredeti példányban a vizsgadíj 

befizetésének az igazolása. 

• Szintemelő vizsgára való jelentkezés esetén az érettségi bizonyítvány megszerzése után csatolni kell 

az érettségi bizonyítvány másolatát, valamint a középiskolai bizonyítvány utolsó tanévére vonatkozó 

oldalának másolatát, az érettségi bizonyítvány megszerzése előtt pedig az érettségi törzslapkivonatot. 

• Javító/pótló vizsgafajtára történő jelentkezés esetén csatolni kell a középiskolai bizonyítvány 

(minden tanévre vonatkozó oldalainak) másolatát, a megkezdett érettségi vizsga eredeti 

törzslapkivonatát, amely szerint a jelentkezőt javító vagy pótló vizsgára utasították. Második vagy 

további javító/pótló vizsga esetén eredeti példányban a vizsgadíj befizetésének igazolását. 

A sikertelen előrehozott érettségi vizsgát vagy a középiskolai tanulmányok teljes befejezését 

megelőzően tett szintemelő érettségi vizsgát követően az adott vizsgatárgyból javító és pótló 

vizsgára legkorábban a rendes érettségi vizsgaidőszakában lehet jelentkezni. 

A tanulói jogviszony igazolása kötelező, iskolalátogatási igazolást csatolni kell! 

Továbbá kérjük a személyi igazolvány és a lakcím-kártya másolatát is. 

További speciális mellékletek:  

• Emelt szintű informatika illetve informatika ismeretek vizsgára való jelentkezés esetén 

szoftverhasználatról szóló nyilatkozatot. 

• Emelt és közép szintű testnevelés vizsgára való jelentkezés esetén a gyakorlati rész választható 

elemeiről szóló nyilatkozatot. 

• Projektmunka készítéséről szóló nyilatkozatot (biológia, fizika, földrajz, kémia tantárgyakhoz). 

• Pótló vizsgára való jelentkezés esetén a korábban már teljesített vizsgarész beszámítására vonatkozó 

nyilatkozatot. 

 

 

Térítésmentes az érettségi vizsga a tanulói jogviszony ideje alatt az érettségi bizonyítvány 

megszerzéséig és az adott vizsgatárgyból az érettségi bizonyítvány megszerzése előtti, tanulói 
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jogviszonyban tett sikertelen érettségi vizsga első javító- és pótló vizsgája. Minden más esetben a 

vizsgáért vizsgadíjat kell fizetni, amit a jelentkezéskor eredeti dokumentummal igazolni kell. 

A vizsgadíj befizetésének lehetőségei: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/altalanos_tajekoztatas/vizsgadijak 

 Emelt szintű vizsgajelentkezés esetén a vizsga díját minden esetben az Oktatási Hivatalnak kell 

megfizetni. 

 Ha a jelentkező a középszintű vizsgajelentkezését a kormányhivatalban nyújtja be, az Oktatási 

Hivatal számára kell a vizsga díját megfizetni. 

 Ha a jelentkező a középszintű vizsgajelentkezését az iskolánkban nyújtja be, a vizsgadíjat a 

Közép-Budai Tankerületi Központ számára kell megfizetni.  

Számlázási adatok: Közép-Budai Tankerületi Központ 1024 Budapest, Fő utca 80. 

Számlaszám: 10032000-00336729-00000000, a közleménybe a vizsgázó nevét és a 

vizsgahelyszínt fel kell tüntetni. 

A Vizsgaszabályzat 6. § (7) bekezdése értelmében, ha a vizsgázót a Nkt. 56. § (1) bekezdése alapján 

mentesítették az érdemjegyekkel és osztályzatokkal történő értékelés, minősítés alól, akkor az adott 

tantárgy helyett a vizsgázó egy másik, általa választott vizsgatárgyból tehet érettségi vizsgát, valamint 

a vizsgázót szakértői bizottság véleménye alapján egyéb kedvezmények illetik meg, azt a vizsgázó 

a jelentkezési lappal együtt benyújtott kérelem és a szakértői bizottság szakvéleménye alapján teheti 

meg. 

Iskolánk tanulói 2023. szeptember 4-én és 5-én jelentkezhetnek Tomolák Aranka tanárnőnél. 

Sikeres felkészülést kívánunk. 

 

Budapest, 2023. augusztus 25. 

 

Török Csaba 

           igazgató 
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